「2022 인문·융합 캠프」 참가자 모집

1. 프로그램 내용

□ 프로그램 목적 및 내용

- 인문학적 소양과 창의 · 융합 능력을 겸비한 공학 선진 인재의 양성 · 수립
- 융합을 통한 고부가가치 창출
- 예술, 문화, 역사를 통한 공학 인재의 인문학적 자기 고찰 및 미래 설계
- 예술, 문화 탐방을 통한 시각적 소통 방법 경험
- 공학도의 예술적 감성 및 문화적 지식 함양을 통한 융합인재 양성

□ 프로그램 주제

• 사진 촬영에 대한 공학적 고찰

(※ 카메라 촬영 기법을 통해 사물과 풍경을 바라보는 법 경험, 촬영을 통한 사물을 보는 시각을 넒히고, 창의작품 설계 및 제작 시 실용성과 심미성을 향상 시킴)

2. 프로그램 운영

□ 기간 및 장소

- 온라인 동영상 강좌 수강
 - 영남대학교 강의포털시스템
 - 2022.12.20.(화) ~ 12.25(일)
- 2022 인문·융합 캠프
 - 일시: 2022.12.26.(월) 10:30 ~ 12.27.(화)
 - 장소: 영남대학교 천마아트센터 버스 출발→부산 흰여울문화마을,

부산 감천문화 마을 등→부산 코모도 호텔

□ 참가자격 및 인원

참가 자격	• 영남대학교 공학계열 재학생 30명(참여대학별 1명 참가가능)
	 휴대전화 구글 슬라이드 어플 다운(발표대회 준비용) 코로나19 예방을 위한 위생용품(마스크, 손소독제 등) 캠프 참가에 필요한 개인 물품 귀중품은 가급적 휴대하지 말고, 지참 시 관리에 신중을 기할 것

□ 참가신청 및 접수기간

	• 참가신청서(참가에 따른 동의서, 개인정보 수집·이용 및 초상권,				
	물 활용 동의서 포함) 작성 후 공학교육혁신센터 메일 제출				
	(withest@yu.ac.kr)				
참가	• 참여대학의 경우 공학교육혁신센터 수합 영남대학교 공학교육혁신센				
신청	터(주관대학)로 제출				
	• 캠프 전 이메일 및 SNS 통해 온라인 강연 정보와 일정 등에 관하여				
	안내 공지 예정				
● 문의전화: 영남대학교 공학교육혁신센터(T.053-810-1420,142					
접수	• 2022.12.8.(목) ~ 12.16.(금) /선착순 마감				
기간	• 참가확정 통보: 2022.12.19.(월)				

< 행사기관 >

주최	• 영남대학교 공학교육혁신센터(컨소시엄 주관대학)
주관	• 영남대학교 공학교육혁신센터(컨소시엄 주관대학)
후원	산업통상자원부한국산업기술진흥원

3. 프로그램

□ 작품상

대회	• 사진 촬영 작품에 대한 심사위원의 심사를 통한 수상자 선정				
운영	• 참가자 인기 투표로 인기상 수상자 선정				
시상 (상장+ 부상)	상명	수상자수	상금	비고	
	대상	1	200,000원		
	금상	2	150,000원		
	은상	4	100,000원		
	동상	10	50,000원		
	인기상	5	50,000원	중복수상 가능	

□ **프로그램 일정(**※ 사정에 따라 일정은 조정될 수 있습니다.**)**

시간	12.20(화) ~ 12.25.(일)	12.26.(월) <1일차>	12.27.(화) <2일차>	
08:00	영남대학교 강의포털시스템 (http://lms.yu.ac.kr/ilos/main /main_form.acl) 온라인 강의 수강		08:00~09:00 기상 및 아침식사	
09:00			09:00~09:30 발표대회 준비	
10:00		10:30 버스 출발 장소(천마아트센터)	09:30~12:00 발표대회/시상식/폐회 (설문)	
11:00		<u> </u>		
12:00		10:30~12:00 부산		
13:00		12:00~13:30 점심식사	12:00~13:00 점심식사	
14:00			13:00~ 부산 출발	
15:00		3:30~17:30 사진 촬영 부산 흰여울문화마을/감천문화마을	→영남대학교 천마아트센터 -	
16:00		(※사진 촬영 장소는 사정에 따라 변경 될 수도 있음)		
17:00		17:30~18:00 숙소로 이동		
18:00		18:00~19:30 체크인 및 저녁식사		
19:00				
20:00		19:30~ 휴식 및 발표대회 준비		

4. 참가학생 공지

□ 참가학생 유의사항

- 참가 신청 후 단순 사유로 불참의 경우, 차후 공학교육혁신센터 프로그램 참가 시 불이익이 발생할 수도 있음. 또한, 개인 사정으로 인한 프로그램 중간 포기는 불이익이 발생할 수도 있음

※ 단, 코로나-19 의심 증상으로 인한 중간 포기는 예외 사항임

- 개별 위험 행동은 자제하고 코로나-19 방역에 협조할 것

□ 준비사항

- 참가 신청 후 영남대학교 강의포털시스템을 통해 온라인 강의 수강할 것
- 버스 출발지인 천마아트센터에서 부산까지 왕복 운행 예정
- 개인 용품(코로나-19 방역 예방용품 포함)을 준비하고 귀중품은 가급적 소지하지 말 것
- 사진 촬영 후 집결 시간 엄수할 것
- 참가확정 통보를 받은 즉시 '오픈 채팅방'에 입장하고 캠프 정보, 진행사항 등을 확인 할 것: [영남대 혁신] 2022 인문융합캠프(https://open.kakao.com/o/gqYFWQRe)